

JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA

KATEDRA BIOLOGIE EKOSYSTÉMŮ

Posudek školitele na bakalářskou práci

studentka: **Eliška Janská**

název práce: **Vliv revitalizace vodního režimu na emise oxidu uhličitého z degradovaného rašeliniště**

Předkládaná bakalářská práce je rešeršního typu s projektovým návrhem dle požadavků bakalářského studijního oboru Péče o životní prostředí. Práce se zabývá vlivem revitalizace na toky uhlíku na odvodněném horském vrchovišti.

Eliška vypracovala podrobnou literární rešerši a návrh projektu. V průběhu studia se několikrát účastnila i odběru vzorků v terénu a měření emisí metanu a oxidu uhličitého na rašeliništích. V laboratoři pak pomáhala se zpracováním půdních vzorků.

Avšak sepisování literární rešerše se stalo pro Elišku velkým problémem. Prvotní příčinou byl nedostatek času na straně studentky, které vyústilo v prodloužení studia a přerušení práce na rozdělané rešerši. Poté začínala opět od začátku, avšak ukázalo se, že psaní srozumitelného a logického textu bude velký problém. Eliška postrádala zkušenosti se psaním odborného textu a negativně se zde projevila i absence zkušenosti práce s odbornou literaturou. Počáteční verze rešerše zcela postrádaly logickou strukturu, bylo zde mnoho chyb, text byl komplikovaný a těžko srozumitelný. Text jsme mnohokrát přepracovali a musím uznat, že na konci Eliška vyvinula velké úsilí a finální podoba rešerše je snad již pro čtenáře srozumitelná. Na práci by bylo samozřejmě ještě co zlepšovat, bohužel z časových důvodů již nebylo možné se více věnovat úpravám textu.

I přes problematický průběh, věřím, že mnoho hodin strávených psaním bakalářské práce bylo pro Elišku užitečných a získané zkušenosti budou přínosem pro její další studium a příštího školitele. Eliška se naučila sama vyhledávat odbornou literaturu a pracovat s ní. Osvojila si zásady psaní logicky členěného a srozumitelného textu a psaní návrhu projektu.

Bakalářská práce Elišky Janské splňuje požadavky kladené na bakalářskou diplomovou práci na Přírodovědecké fakultě JU, a proto ji **doporučuji k obhajobě.**

v Českých Budějovicích, 18.1.2012

školitel: Zuzana Urbanová

